

芝罘招聘教师2710人报名,23日上午笔试

特教岗位遇冷,放宽报名条件

本报记者 侯文强 本报通讯员 刘宗超

芝罘区今年面向社会公开招聘113名教师,网上报名、审核和缴费工作均在20日完成。据统计,共有2710名考生报名,审核通过1845人。各职位报考冷热不均,有的岗位因人数不足差点取消,有的学科报名人数最多达325人。

英语老师职位最热,325人报名

在今年芝罘区教师招聘中,最热的是中小学英语老师,共有325人报名。其中中学老师招5人,有188人报名;小学老师招2人,有137人报名,招考比例达到了68:1。

按照招聘简章,本科及以上学历毕业生,报考英语教师岗位的,须通过全国大学英语六级考试且成绩达到475分以上或取得专业英语四级及以上证书。芝罘区事业单位公开招聘办公室工作人员说:“英语方面虽然有较高要求,但是报考英语教师岗位的考生不受教师资格证限制。”

记者在芝罘区教师招聘报名人数统计表上看到,语文、数学和音乐等学科老师的报名人数均在百人以上,其他各科中小学教师职位最少的也有数十人。

据统计,本次招聘共吸引国内411所高校和国外四所高校的2710名考生报

考,其中中研究生及以上学历780余名,中共党员840余名,普通话水平达到二级甲等以上的达77%,同时也吸引了2011年应届“211工程”院校国家计划内统招全日制本科及以上学历毕业生510余人报考。

特教岗位放宽条件 4人通过审核

报名情况有冷有热,与数百人报名的火热情况相比,烟台市芝罘区辅读学校特教一职,只有不到10人报名,并且因通过审核人数不足而差点取消。芝罘区事业单位公开招聘办公室决定放宽招聘条件,终于有4人

通过审核,达到了开考条件。

20日,报名最后一天,烟台市芝罘区辅读学校特教岗位报名条件放宽:普通话标准调整至二级乙等及以上;英语等级不受四级限制。据了解,特教岗位原先的报考条件为普通话标准在二级甲等及以上,英语水平必须达到四级。

“如果按照原条件进行审核,那就达不到开考比例,特教岗位将会被取消。”芝罘区事业单位公开招聘办公室工作人员说,在报名最后一天,特教岗位的报名人数不足10人,其中大多数人无法满足岗位条件,无法通过审核,他们经研究决定放宽了招聘条件。

据介绍,特教岗位属于特殊教育岗位,应招聘相关特教专业的毕业生,否则需要进行长期培训才可上岗。而山东省只有两所院校培训特教专业人才,毕业生少,就业形势较好。

提醒: 23日上午笔试,有两个考点

本次招聘考试笔试时间定于4月23日上午,笔试内容分为综合知识和专业知识两科。综合知识科目考试时间为8:00—9:30;专业知识科目为10:00—12:00。

笔试有两个考点:烟台第一中学南校和烟台第三

中学分校。烟台市第一中学南校地址在芝罘区环山路36号,乘7、8、23、52路公交车到华侨宾馆站下车。烟台第三中学分校地址在芝罘区青年南路117号,乘16、41、50、52路公交车到三分校站下车。

审核通过并缴费成功的考生请于21日12:00—23日8:00登录芝罘区人力资源和社会保障局网站(www.zfzsgoucn)下载打印准考证,准考证无需盖章,按准考证说明查询考试地点。另外,考生笔试成绩将于近期在该网站公示,笔试成绩也可通过该网站查询,加分公示期满,公布进入说课能力面试范围人员名单。



莱阳千名学生听庭审

19日,莱阳第四中学1000余名师生来到莱阳法院审判庭旁听了一起故意伤害案和一起诈骗案。莱阳市最近启动了青少年旁听庭审活动,该活动一直持续到5月底。

本报记者 侯文强 通讯员 崔潇文 夏荣德 耿岩 摄

开发区经适房申报30日截止

低收入标准上调,未婚人员年龄限制下调

本报4月21日讯(记者 侯文强) 记者从开发区建设房产局获悉,2011年度经济适用房保障资格申报自4月12日开始,截止时间为4月30日。申报家庭正式获得经济适用房保障资格后,可以申请购买本年度供应的经济适用房,或申请货币补贴在本年度内自行购房。

今年开发区住房保障政策进行了适当调整。将申请廉租住房家庭的低收入标准由家庭成员上年度人均年收入低于8300元(含),调整为家庭成员上年度人均年收入低于10500元(含);将申请经济适用房家庭的低收入标准由家

庭成员上年度人均年收入高于3840元(不含)、低于14256元(含),调整为家庭成员上年度人均年收入高于4320元(不含)、低于18000元(含)。

开发区还调整了住房保障政策中关于未婚人员申报经济适用房的年龄限制。将未婚人员申报登记年龄,由年满35周岁(含)调整为年满28周岁(含)。

开发区还对住房保障政策中关于“无房产”和“现住房建筑面积”进行了界定。“无房产”是指从来没有自有产权房屋并未承租公有房屋的家庭。“现住房建筑面积”是指拥有过自有产权房屋或承租公有房屋的建筑面积。

市图书馆网上读者每月50万

到馆读者每月不足千人

本报4月21日讯(记者 崔岩 实习生 宋佳) 4月23日是第16个世界读书日。随着网络的盛行以及信息渠道多元化,人们的阅读方式有何改变?21日,记者了解到,越来越多的人步入了“电子时代”,网络读书成主流。

烟台大学文经学院大三学生殷鸿翔爱好读书,如今他经常从网上看书或者买书,很少从书店买书。殷鸿翔说:“我在书店买了本《马云谈创业》花了35元,同样一本书,卓越网只卖22.8元,价格差了12.2元,差价太大。”

市民谢玉婷从去年开始,纸质图书近年来几乎没

买过,不过电子书已经读了很多本。她认为想看什么书直接到网上就可以,即方便又省钱。

“电子阅读确实是读书的发展趋势。”有24年图书阅读经验的烟台市图书馆副馆长姜瑞珍21日告诉记者,2010年11月18日,烟台图书馆开辟了山东省第二家市级网络图书馆,“一个月的访问量达到50多万人次,这与传统阅读模式无法相比。”烟台市图书馆办理借阅证的读者共27000多人,每月的读者人群不足1000人,仅相当于网络图书馆访问量的0.2%。传统读者以老年人居多。

计划免疫今年新增三种疫苗

5月1日起,扩大到14种疫苗可预防15种疾病

本报4月21日讯(记者 闫丽君 通讯员 正毅 刘东 刘雷) 在4月25日全国第25个“儿童预防接种宣传日”来临之前,记者从烟台市疾病预防控制中心获悉,从2011年5月1日起,该市又新增了3种免费疫苗,扩大到14种疫苗用于预防包括流行性出血热在内的15种传染病。

据悉,烟台市从1978年开始实行计划免疫,最初是4种疫苗防6种疾病,之后按照国家扩

大免疫规划,逐步扩大疫苗种类,今年决定从5月1日起,再新增3种免费疫苗,扩大到14种,用以预防乙型肝炎、结核病、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、流行性脑脊髓膜炎、流行性乙型脑炎、风疹、流行性腮腺炎、甲型肝炎、钩端螺旋体、流行性出血热、炭疽等15种传染病。

烟台市疾控中心专家秦玉君告诉记者,从今年5月1日起,年满18月龄的儿童,无论是

本地儿童还是外地儿童,计划内儿童还是计划外生育儿童,中国籍或外国籍儿童,只要是在扩免年龄范围,都能享受国家的免费政策。

据了解,烟台市自1978年实施预防接种以来,脊髓灰质炎、白喉、流脑、乙脑、麻疹、百日咳等六种传染病累计减少发病521.9万人,减少致残201213人,减少死亡89723人;其他病种的发病率更是显著降低甚至消除。新聘教师展示教学基本功。

6700名亚沙会志愿者开始培训

本报4月21日讯(记者 侯文强 通讯员 臧伟宸) 20日上午,第三届亚洲沙滩运动会志愿者培训工作会议在海阳召开,从烟台、青岛、威海三市招募的6700名志愿者培训工作启动。亚沙会组委会将在烟台和青岛各

设一个讲师团,先期到校对志愿者进行通用培训。

据了解,志愿者培训包括通用培训、专业培训和岗位培训。通用培训从现在开始,包括亚沙会知识和各竞赛项目介绍、亚沙会志愿服务技能和规范要求,突

发事件应急处理办法等相关赛会通用知识培训,使志愿者具备亚沙会志愿服务必需的知识和技能,具备较强的服务意识、服务精神和服务能力。

专业培训在2011年5月份到2012年5月份开展。



近日,为了加强新聘教师的教学基本功训练,提高教育教学质量,莱阳市专门组织了2010年新聘教师教学基本功展示活动。共有33位教师进行了教学基本功的钢笔字、粉笔字、普通话和板书设计展示。

本报记者 赵金阳 通讯员 王春玉 崔潇文 摄